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As dezessete horas do dia vinte e cinco de agosto de dois mil e vinte e dois, no 

Plenario Zeferina Brasileiro Diniz, da Camara Municipal de Baixio, Estado do Ceara, 

reuniram-se na Quarta Sessdo Ordinaria do Segundo Periodo Legislativo de dois mil e 

vinte e dois, os senhores(as) Vereadores(as), assinantes no Livro de Frequéncia, sob a 

Presidéncia Interina da Exma. Sra. Analia das Dores Ferreira Fernandes. Inicialmente, 

a Sra. Presidente saudou a todos os presentes. Disse que, em nome da Camara de 

Vereadores de Baixio, presta condoléncias e emite nota de pesar aos familiares do Sr. 

Cirillo Marcelino pelo seu falecimento aos 102 anos. Afirmou que o mesmo era uma 

pessoa lucida, respeitada por todos e que tinha em suas memérias um importante 

acervo histérico de nossa cidade, pois 0 mesmo vivenciou muitos acontecimentos 

desta terra. Em homenagem ao Sr. Cirilo Marcelino, respeitou-se um minuto de siléncio 

nesta sessao. Em seguida, a Vereadora Herminia Ferreira Candido proferiu a leitura de 

uma passagem biblica para a reflexao de todos nesta tarde. Na sequéncia, apdés 

consulta ao Plenario, foi dispensada a leitura da ata da sessdo anterior. A Sra. 

Presidente informou aos nobres Edis que foi protocolado na Secretaria da Camara, o 

Projeto de Lei n° 012/2022, de 25 de agosto de 2022, do Poder Executivo que “Adota o 

diario oficial dos municipios do Estado do Ceara, instituido e administrado pela 

associagdo dos municipios do Estado do Ceara (APRECE) como meio oficial de 

comunicagao dos atos normativos e administrativos do Municipio de Baixio — CE.” O 

Secretario Geral fez a leitura da mensagem do projeto supra. A Presidente encaminhou 

a referida matéria As Comiss6es Permanentes, para que analisem seus aspectos 

constitucionais e orgamentarios. Ato continuo, facultou-se a palavra. Falou a Vereadora 

Joselita Barbosa Duete, que inicialmente saudou a todos os presentes. Disse que, 

juntamente com os Vereadores Damiao Sales e Marias das Dores Neta Sousa, 

visitaram algumas escolas municipais. A primeira escola a ser visita foi a da 

comunidade de Campos, onde a Vereadora disse ter observado e sentido a vontade e 

compromisso dos funcionarios deste estabelecimento de ensino. Em relagao as 

criangas ela disse que as mesmas manifestaram felicidade. Disse também que foram 

encontrados problemas e dificuldades, mas que os mesmos estdo sendo solucionados. 

Falou ainda da reforma da sala de aula destinada ao funcionamento da creche que 

logo mais estara em funcionamento. Tratou também acerca dos servicos de limpeza e 

capinagem que a referida escola necessita. Ainda em sua fala, a Vereadora falou 

acerca das estradas que estao sendo consertadas. Falou que visitaram os 

estabelecimentos de ensino da comunidade de Jurema, ressaltando o bom trabalho 

realizado por coordenadores e diretores destas. Entre os problemas encontrados, a 

Vereadora afirmou que as escolas visitadas necessitam de salas de aulas. Disse ainda, 

que estiveram visitando o posto de satide do Distrito Jurema, e que analisa 

positivamente os servicos oferecidos a populagao neste local. Afirmou que o 

problemas existem, mas que péde sabedoria a Gestao Municipal e aos vereadore 
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desta Casa, para que cheguem a um consenso, pois a preocupagao maior deve ser 

com o povo. Facultada a palavra, fez uso da mesma a Vereadora Maria das Dores 

Neta Sousa, que inicialmente saudou a todos os presentes. Manifestou sentimento de 

pesar aos familiares do Sr. Cirillo Marcelino em virtude de seu falecimento. Reiterou as 

palavras da Vereadora Joselita Barbosa Duete, afirmando que estiveram em visita no 

posto de satide, na escola e na creche do distrito de Jurema, onde foram bem 

recebidos por todos, e puderam ouvir as reivindicagées de funcionarios e alunos. Falou 

ainda, que as solicitagées serao levadas ao conhecimento do Gestor Municipal. Disse 

que admira o trabalho da coordenacao da educagao e satide dos estabelecimentos 

visitados. Afirmou que espera por melhorias. Solicitou o envio de oficio a Secretaria de 

Saude para que seja adquirido um aparelho de raio-x odontoldégico, afim de atender as 

demandas do posto de saude de Jurema, em virtude da dificuldade que as pessoas 

encontram para realizar exame de raio-x, quando solicitado pelo profissional 

odontdlogo. Facultada a palavra, fez uso da mesma o Vereador Damiao Ribeiro de 

Sales, que prontamente saudou a todos os presentes. Reafirmou que esteve, 

juntamente com as Vereadoras Maria das Dores Neta Sousa e Joselita Barbosa Duete 

visitando a Escola Vicente Ferreira Parnaiba na comunidade de Campos, 

acompanhando o andamento das obras que estao sendo realizadas, situagao do 

alunado, de funcionarios, assim como a merenda escolar. Disse ainda, que existem 

algumas situagdes a serem resolvidas com relagdo a capinagem, mas que ja foi 

providenciado a solugao por parte da secretaria de agricultura. Afirmou que estiveram 

também em visita ao posto de saude de Jurema, e que encontraram tudo em ordem. 

Falou ainda que estiveram na creche de Jurema, onde foram bem acolhidos por 

funcionarios e pelas criangas. Da mesma forma, visitaram também a Escola Joaquim 

Ferreira, ressaltado que nestes estabelecimentos de ensino as situagées de merenda 

escolar e organizagao estavam em ordem. Entre os problemas encontrados, o 

Vereador relacionou a iluminagaéo das escolas e alambrados na quadra da escola 

Joaquim Ferreira, mas que os responsaveis ja foram informados e afirmaram que os 

problemas serao solucionados. Parabenizou a Gest&o pelo trabalho. Facultada a 

palavra, fez uso da mesma a Vereadora Severina Berto da Silva, que saudou a todos. 

Solicitou o envio de Nota de Pesar aos familiares do Sr. Cirilo Marcelino, em virtude do 

seu falecimento. Parabenizou a Secretaria de Assisténcia Social pelo seu trabalho. 

Disse que hoje participou de um evento na Assisténcia Social e que comemora-se a 

Semana da Crianga e do Adolescente. Disse que amanha, as 8:00 horas havera um 

evento para as criangas de 0 a 6 anos. Agradeceu ao Secretario de Infraestrutura por 

ter atendido a sua solicitagao de instalagao de um tambor de lixo na Rua Dona Doca, 

ao lado do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Baixio. Apés o pronunciamento dos 

excelentissimos vereadores, estando inscrito na Tribuna Cidad&é desta sessdo 

representantes dos agentes comunitarios de saude, a Senhora Presidente concedeu a 

palavra a Senhora Maria do Socorro Sales Silva para que fale em nome desta 

categoria. Inicialmente a Senhora Maria do Socorro Sales Silva cumprimentou a todos 

os presentes. Disse que Wea tribuna desta Casa para solicitar que seja cumprida 
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lei que institui o piso salarial dos Agentes Comunitarios de Saude e Agentes de 

Combates de Endemias do Municipio de Baixio — CE, afirmando que essa mesma 

cumpra-se com retroativo. Disse ainda que os profissionais destas categorias foram 

prejudicados ao receberem seus vencimentos em desacordo com a legislagao vigente. 

Falou que o setor de finangas do municipio solicitou que fosse Ihes enviado 

levantamento financeiro, e que de acordo com o mesmo, houve realmente perda 

salarial aos agentes. Disse que novamente em contato com o setor financeiro, o 

mesmo teria solicitado um parecer da Procuradoria do Municipio. A oradora afirmou 

ainda, que o Procurador do Municipio emitiu parecer favoravel a _ categoria 

recomendando que o Gestor Interino executasse os pagamentos para que nao 

ocasionasse prejuizo financeiros as categorias representadas. Afirmou que apds 

protocolar este parecer junto ao setor financeiro, fora informada que sé iriam efetuar o 

pagamento das diferencas salarias somente no més subsequente, se entrassem 

recursos. Destacou que o recurso ja encontra-se na conta e que este recurso é federal. 

Solicitou o envio de officio por parte da Camara para que seja cumprida a lei aprovada 

por esta Casa Legislativa. Disse ainda que existe a possibilidade de realizagao de uma 

folha salarial complementar, pois esta ja fora realizada em beneficio do servidor 

Marcos. Ato continuo, pronunciou-se a Exma. Presidente Analia das Dores Ferreira 

Fernandes. Afirmou que, tendo em vista o parecer da procuradoria deste municipio, 

solicitou o envio de oficio 4 Procuradoria do Municipio para que se manifeste a esta 

Casa Legislativa acerca do pagamento dos Agentes Comunitarios de Saude e Agentes 

de Combate a Endemias deste Municipio. Disse ainda que o més ainda terminou, e que 

ha prazo suficiente para que a Gestao Municipal solucione este impasse, pois € um 

recurso em conta e que deve ser efetuado. Solicitou o envio de oficio a Secretaria de 

Infraestrutura para que seja realizada a manutenc¢do das estradas vicinais que ligam as 

localidades de Barrocao, Bezerro Morto até o Acude Novo. Da mesma forma, solicitou 

o envio de oficio a Infraestrutura para que sejam realizados reparos na Brinquedo 

Praga localizada na praga 15 de Setembro Nao havendo nada mais a ser tratado, a 

Presidente convidou os Vereadores(as) para participarem da prdoxima sessao e 

declarou encerrada a Sessdo as dezessete horas e trinta e cinco minutos, e para 

constar, o Secretario Geral, José Clairton Alves Franga, lavrou a presente Ata que, 

apos ser lida e achada conforme, vai assinada pelos Senhores Vereadores(as) 

presentes. Sala das Sess6es da Camara Municipal de Baixio/CE, em 25 de agosto de 

2022. 
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